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Fase I. Análisis Preliminar 

Fase II. Diagnóstico de 
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Movilidad - Procesado de Datos 

Fase V. Establecimiento de 
Acciones de Mejora 

Fase VI. Seguimiento 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSez74_aPrmKdjJ1AKoSa_LuFQETQrDlM2MAHywmA8p3hjwtlQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSez74_aPrmKdjJ1AKoSa_LuFQETQrDlM2MAHywmA8p3hjwtlQ/viewform


 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

50 

7
:0

0
-7

:1
5

 

7
:1

5
-7

:3
0

 

7
:3

0
-7

:4
5

 

7
:4

5
-8

:0
0

 

8
:0

0
-8

:1
5

 

8
:1

5
-8

:3
0

 

8
:3

0
-8

:4
5

 

8
:4

5
-9

:0
0

 

1
3

:3
0

-1
3

:4
5

 

1
3

:4
5

-1
4

:0
0

 

1
4

:0
0

-1
4

:1
5

 

1
4

:1
5

-1
4

:3
0

 

1
4

:3
0

-1
4

:4
5

 

1
4

:4
5

-1
5

:0
0

 

1
5

:0
0

-1
5

:1
5

 

1
5

:1
5

-1
5

:3
0

 

1
5

:3
0

-1
5

:4
5

 

1
5

:4
5

-1
6

:0
0

 

1
7

:0
0

-1
7

:1
5

 

1
7

:1
5

-1
7

:3
0

 

1
7

:3
0

-1
7

:4
5

 

1
7

:4
5

-1
8

:0
0

 

1
8

:0
0

-1
8

:1
5

 

1
8

:1
5

-1
8

:3
0

 

1
8

:3
0

-1
8

:4
5

 

1
8

:4
5

-1
9

:0
0

 

Entrada Salida 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

ELS FRANCS  

PLA D' ANDANES  

CÍSCAR  

CLOSA 

POLSANA  

BASSOLS  

REGALICIAR  

CAMPANA  

PONT SEC 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

                                                           



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

62,1% 

37,9% 

Hombres 

Mujeres 

2% 

52% 

46% 
< 25 

25-45 

> 45 



 

 

 

1% 

37% 

24% 

1% 

19% 19% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

< 25 25-45 > 45 

Hombres (%) 

Mujeres (%) 



 

 

 



 

 

 

21% 

9% 

52% 

18% 

0% 

< 5 km 

5-10 km 

10-20 km 

20-50 km 

> 50 km 



 

 

 



 

 

 

9% 

48% 
30% 

12% 

2% 

0% 

< 10 min 

10-20 min 

20-30 min 

30-45 min 

45-60 min 

> 60 min 



 

 

 



 

 

 

51% 
49% 

Intensiva 

Partida 



 

 

 



 

 

 

 

 

82% 

3% 
0% 12% 

1% 2% 1% 

Coche 

Moto 

Autobús público 

Metro 

Camión 

A pie 

Bicicleta 



 

 

 

63% 

37% 

Calle 

Empresa 



 

 

 

92% 

8% 

0% 0% 

1 ocupante 

2 ocupantes 

3 ocupantes 

4 ocupantes 



 

 

 

17% 

9% 

45% 

12% 

4% 

0% 

5% 
8% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

Menos de 5 km Entre 5 y 10 km Entre 10 y 20 km Entre 20 y 50 km 

1 ocupante 

2 ocupantes 



 

 

 

26% 

35% 

0% 

38% 

Si mi empresa buscara 
alguien con quien compartir 

Si me dieran algún tipo de 
compensación 

Si me dieran un horario fijo 

Otros 



 

 

 

33% 

24% 

7% 

4% 

19% 

26% 

21% 

11% 

36% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

No existe oferta 

Falta de conexión 

La parada está lejos 

Impuntualidad del servicio 

Incompatibilidad de frecuencias 

Tiempo invertido 

Comodidad 

Aprovecho el viaje para realizar otras 
actividades 

Otros 



 

 

 

18% 

26% 

14% 

8% 

33% 

39% 

28% 

8% 

36% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 

No existe oferta 

Falta de conexión 

La parada está lejos 

Impuntualidad del servicio 

Incompatibilidad de frecuencias 

Tiempo invertido 

Comodidad 

Aprovecho el viaje para realizar otras 
actividades 

Otros 



 

 

 

6% 

62% 

12% 

12% 

3% 3% 3% 

Nada, todo funciona 
correctamente 

Mayor frecuencia de paso 

Modificación itinerario 

Nº y localización de las 
paradas 

Mayor puntualidad 

Mayor información del 
servicio 

Otros 



 

 

 

58% 
13% 

6% 

23% 

Si hubiese carril bici y 
aparcabicicletas cerca de mi 
empresa 

Si me pudiera cambiar o duchar en 
el trabajo 

Si la empresa me diera la bici 

Si existiese un sistema de préstamo 
gratuito de bicis en el PI conectado 
con Transporte Público 



 

 

 

7% 

19% 

22% 

5% 

10% 

26% 

11% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Atascos 

Mal estado de la red viaria 

Transporte público deficiente 

Uso excesivo del vehículo privado 

Falta aparcamiento 

Falta seguridad bici/patín 

Otros 



 

 

 

 

15% 

23% 

24% 

31% 

12% 

9% 

3% 

7% 

4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Mejora de los accesos 

Mejora de la red viaria 

Carril bici 

Mejora del transporte público 

Fomento del coche compartido 

Compartir transporte entre empresas 

Préstamo de bicicleta 

Mejora de la seguridad peatonal 

Otros 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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MUNICIPIO Nº Trabajadores 

Nº trabajadores 
que acceden en 

transporte 
motorizado 

privado 

Nº 
Vehículos 

Nº 
Vehículos 

que realizan  
4 Viajes / 

día 

Nº 
Vehículos 

que realizan  
2 Viajes / 

día 

TOTAL 
VIAJES 

km / 
VIAJE 

TOTAL  
kM/DÍA 

LITROS/D
ÍA 

LITROS/AÑO €/DIA €/AÑO 
kgco2 / 

día 
kgco2 /  

año 
Tnco2 / 

año 
Tep  
año 

Albalat dels 
Sorells 

1 1 0,90 0,90 0,00 3,60 8,80 31,71 2,21 534,89 2,87 695,36 5,09 1.232,93 1,23 0,42 

Alboraia 4 4 3,60 0,00 3,60 7,21 12,10 87,21 6,08 1.470,96 7,90 1.912,25 14,01 3.390,56 3,39 1,15 

Alcàsser 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 40,70 73,33 5,11 1.236,94 6,64 1.608,03 11,78 2.851,15 2,85 0,97 

Alfafar 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 30,90 55,68 3,88 939,10 5,04 1.220,84 8,94 2.164,63 2,16 0,74 

Alfara del 
Patriarca 

1 0 0,00 0,00 0,00 0,00 3,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Almussafes 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 49,30 88,83 6,19 1.498,31 8,05 1.947,80 14,27 3.453,61 3,45 1,17 

Benaguasil 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 27,80 50,09 3,49 844,89 4,54 1.098,36 8,05 1.947,47 1,95 0,66 

Bétera 4 4 3,60 0,90 2,70 9,01 8,80 79,28 5,53 1.337,24 7,18 1.738,41 12,74 3.082,33 3,08 1,05 

Bonrepòs 1 0 0,00 0,00 0,00 0,00 8,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Burjassot 3 2 1,80 0,00 1,80 3,60 17,50 63,06 4,40 1.063,71 5,71 1.382,82 10,13 2.451,85 2,45 0,83 

Catarroja 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 36,10 65,05 4,53 1.097,14 5,89 1.426,28 10,45 2.528,91 2,53 0,86 

Emperador 1 1 0,90 0,90 0,00 3,60 8,70 31,35 2,19 528,82 2,84 687,46 5,04 1.218,92 1,22 0,41 

Foios 1 1 0,90 0,90 0,00 3,60 8,00 28,83 2,01 486,27 2,61 632,15 4,63 1.120,85 1,12 0,38 

La Pobla de 
Vallbona 

1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 23,70 42,70 2,98 720,28 3,87 936,37 6,86 1.660,25 1,66 0,56 

Meliana 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 9,30 16,76 1,17 282,64 1,52 367,44 2,69 651,49 0,65 0,22 

Mislata 2 2 1,80 0,00 1,80 3,60 23,20 83,60 5,83 1.410,18 7,58 1.833,23 13,43 3.250,45 3,25 1,11 

Moncada 21 19 17,12 5,41 11,71 45,05 4,10 184,68 12,87 3.115,15 16,73 4.049,70 29,67 7.180,42 7,18 2,44 

Museros 1 1 0,90 0,90 0,00 3,60 9,70 34,95 2,44 589,60 3,17 766,48 5,62 1.359,03 1,36 0,46 

Nàquera 1 1 0,90 0,90 0,00 3,60 12,00 43,24 3,01 729,40 3,92 948,22 6,95 1.681,27 1,68 0,57 

Paiporta 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 30,60 55,14 3,84 929,99 5,00 1.208,98 8,86 2.143,62 2,14 0,73 

Paterna 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 18,10 32,61 2,27 550,09 2,96 715,12 5,24 1.267,96 1,27 0,43 

Picassent 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 40,50 72,97 5,09 1.230,86 6,61 1.600,12 11,72 2.837,14 2,84 0,96 

Pinedo 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 35,60 64,14 4,47 1.081,94 5,81 1.406,53 10,31 2.493,88 2,49 0,85 

Puçol 2 2 1,80 0,90 0,90 5,41 13,10 70,81 4,94 1.194,39 6,42 1.552,71 11,38 2.753,08 2,75 0,94 

Quart de Poblet 2 1 0,90 0,00 0,90 1,80 24,00 43,24 3,01 729,40 3,92 948,22 6,95 1.681,27 1,68 0,57 

Rafelbunyol 1 0 0,00 0,00 0,00 0,00 11,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 



 

 

 

Ribarroja de 
Túria 

2 2 1,80 0,00 1,80 3,60 27,30 98,38 6,86 1.659,39 8,91 2.157,20 15,81 3.824,89 3,82 1,30 

Sagunt 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 18,80 33,87 2,36 571,36 3,07 742,77 5,44 1.316,99 1,32 0,45 

San Antoni de 
Benagèber 

3 3 2,70 0,00 2,70 5,41 18,10 97,84 6,82 1.650,27 8,87 2.145,35 15,72 3.803,87 3,80 1,29 

Soneja (Castelló) 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 42,10 75,86 5,29 1.279,49 6,87 1.663,34 12,19 2.949,23 2,95 1,00 

Tavernes 
Blanques 

2 2 1,80 0,90 0,90 5,41 10,20 55,14 3,84 929,99 5,00 1.208,98 8,86 2.143,62 2,14 0,73 

Torrent 1 1 0,90 0,00 0,90 1,80 33,40 60,18 4,19 1.015,08 5,45 1.319,61 9,67 2.339,77 2,34 0,80 

València 37 31 27,93 9,01 18,92 73,87 14,30 1.056,40 73,63 17.818,66 95,72 23.164,26 169,72 41.072,01 41,07 13,96 

Xirivella 2 0 0,00 0,00 0,00 0,00 24,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

NS/NC 2 2 
              

TOTAL 
ENCUESTAS 

108,00 93,00 81,98 21,62 60,36 207,21 
 

2.876,94 200,52 48.526,45 260,68 63.084,38 462,20 111.853,4 111,85 38,03 

TOTAL 
ESTIMADO 

300,00 258,33 227,73 60,06 167,67 575,58 
 

7.991,49 557,01 134.795,68 724,11 175.234,3 1.283,9 310.704,0 310,70 105,64 
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PLAN DE MOVILIDAD SOSTENIBLE DEL POLÍGONO INDUSTRIAL MONCADA II 
Encuesta 

 
AEMON está realizando un Plan de Movilidad que tiene como objetivo la mejora y búsqueda de soluciones 
de la accesibilidad y el tráfico rodado en el Polígono  y necesita su colaboración para responder unas 
preguntas. La encuesta es muy fácil de cumplimentar y es totalmente anónima. 
Le agradecemos anticipadamente su colaboración. 
 
1. DATOS GENERALES 

Lugar de residencia       Edad      Sexo   Empresa    

Horario Laboral         Mañana     Tarde     

¿Cuánto tiempo tarda en llegar a la empresa?       minutos 

 

2. HÁBITOS DE MOVILIDAD 

2.1. ¿Cuál es el medio de transporte que utiliza para venir a trabajar habitualmente? 

Coche   Moto  Bus Público       Bus empresa  Metro  Bici / Patín  

A pie       Coche eléctrico o híbrido  Otros medios     

 

En caso de venir en coche o moto 

2.2. ¿Cuántos ocupantes lleva el vehículo habitualmente?    1     2     3     4     5  

2.3. ¿Por dónde accede al PI? 1     2   

 

 

 

 

2.4. ¿Dónde aparca?    Empresa  

Calle       

2.5. Si no comparte coche, ¿estaría dispuesto a compartirlo? No   Si  En el caso de que: 
Mi empresa buscara con quien compartir  

Me dieran algún tipo de compensación   

Me dieran un horario fijo    

Otros:        

 
2.6. ¿Cuál es el motivo por el que no utiliza Transporte Público? Autobús Metro 
No existe Oferta                  
No hay suficiente información sobre horarios, rutas, etc.             
Falta de conexión del lugar de Residencia‐Polígono              

La parada está lejos de mi trabajo                
Impuntualidad del servicio                 
Incompatibilidad de frecuencias                
Tiempo invertido en el viaje                 
Comodidad                   
Aprovecho el viaje para realizar otras actividades              
Otros: :          



 

En caso de venir en transporte público 

2.6. ¿Qué línea utiliza?           

 

2.7. Del servicio de Transporte Público que utiliza habitualmente, ¿qué mejoraría? 

Nada, funciona correctamente          

Mayor frecuencia de paso          

Modificación del itinerario          

Número y/o localización de las paradas        

Mayor puntualidad           

Mayor información sobre el servicio         

Otros: :         

 

Sobre el uso de la bicicleta 

2.8. ¿Estaría dispuesto a utilizar bici para venir a trabajar?  No     Sí, la utilizaría en caso que: 

Hubiese carril bici y aparcabicicletas cerca de mi empresa        

Me pudiera cambiar o duchar en el trabajo          

La empresa me diera la bici            

Existiese un sistema de préstamo gratuito de bicis en el Polígono  
conectado con el municipio             
 

2.9. ¿Qué problemas percibe actualmente en la movilidad del Polígono Industrial? 

Atascos en los accesos al Polígono         

Mal estado de la Red Viaria          

Deficiencias del Transporte Público          

Excesivo uso del vehículo privado          

Falta de plazas de aparcamiento          

Falta de seguridad para llegar en bici / patín        

Otros:          

 

2.10. ¿Qué actuaciones pondría en marcha para mejorar la accesibilidad y el tráfico en el PI? 

Mejora de los accesos al Polígono         

Mejora de la Red Viaria (asfaltado, señalética, etc.)        

Carril Bici            

Mejora del Transporte Público          

Fomentar el uso del vehículo compartido        

Compartir servicios de transporte entre empresas       

Servicio de préstamo de bicicletas         

Mejora de la seguridad peatonal         

Otros:          

 

¿Quiere añadir algo más? 

              

 


